
Bekanntheit Einwegpfand

In %, Einfachantwort | n=1010

Mit Jänner 2025 tritt in Österreich ein neues Pfandsystem für Einweg-Plastikflaschen und Getränkedosen in Kraft. 
Haben Sie schon davon gehört?
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Inwieweit stimmen Sie den folgenden Aussagen zu?

Einwegpfand - Aussagen

In %, Einfachantwort-Matrix | n=1010 | Absteigend sortiert nach Top1 
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Ich halte ein Pfandsystem für Einweg-Plastikflaschen und Getränkedosen für 
eine gute Sache. 

Ich weiß, wo ich künftig Einweg-Plastikflaschen und Getränkedosen 
zurückgeben kann

Das neue Pfandsystem wird einen wichtigen Beitrag für den Umweltschutz 
leisten

Durch das neue Pfandsystem wird das Wegwerfen von 
Getränkeverpackungen in der Natur oder auf den Straßen deutlich reduziert

Ich fühle mich zum Thema Einweg-Pfand bereits gut informiert

Wenn ich für Plastikflaschen und Getränkedosen Pfand bezahlen muss, 
werde ich künftig weniger Einweg- und dafür mehr Mehrweg-Gebinde 

kaufen

Wenn ich für Plastikflaschen und Getränkedosen Pfand bezahlen muss, 
werde ich künftig generell weniger abgefüllte Getränke kaufen

Ich werde trotz der Pfandgebühr von 25 Cent pro Stück künftig hin und 
wieder Plastikflaschen oder Getränkedosen wegwerfen, ohne das Pfand 

einzulösen

1 = stimme voll und ganz zu 2 3 4 5 = stimme überhaupt nicht zu



Demographische Daten

n = 1.010Männlich

Weiblich
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